

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип



УНИВЕРЗИТЕТСКИ БИЛТЕН

септември 2010 година
Штип

Број 46, 15 септември 2010 година

СОДРЖИНА

РЕФЕРАТ за избор на двајца соработници (во звање асистент) за наставно-научната област рударство на Факултетот за природни и технички науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип	3
РЕФЕРАТ за избор на еден соработник во звање асистент за наставно-научната област применета кинезиологија на Педагошкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип	14
РЕФЕРАТ за избор на соработник во звање помлад асистент за наставно-научната област психологија на образование и воспитување на Педагошкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип	26
РЕФЕРАТ за избор на соработник во соработничко звање помлад асистент за наставно-научната област образование на наставници на Педагошкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип	32
РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање доцент/вонреден професор во наставно научната област лозарство, сензорна и аналитичка евалуација на виното на Земјоделскиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип	39
РЕФЕРАТ за избор на асистент за научната област хемија на Земјоделскиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип	46
РЕФЕРАТ за избор на еден помлад асистент/асистент за наставно-научната област фитопатологија на Земјоделскиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип	51
РЕФЕРАТ за избор на наставници во насловно звање – доцент/вонреден професор за наставно научна област информатика на Електротехничкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип	58
РЕФЕРАТ за избор на наставници во насловно звање доцент/вонреден професор за наставно научната област електротехника на Електротехничкиот факултет при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип	63
РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање доцент/вонреден професор за наставно-научно подрачје фундаментални медицински науки на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип	70
РЕФЕРАТ за избор на наставник во насловно звање доцент/вонреден професор за наставно-научното подрачје клинички медицински науки на Факултетот за медицински науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип	86
РЕЦЕНЗИИЈА на докторската дисертација со наслов „Металогенија на полиметалниот рудносен систем буковик-кадица“ од кандидатот м-р Горан Тасев , Факултет за природни и технички науки при Универзитетот „Гоце Делчев“ во Штип	109
ПРЕГЛЕД на наслови на теми за изработка на магистерски/специјалистички труд одобрени од наставно-научниот совет на единицата	113

Издавач:

Универзитет „Гоце Делчев“ - Штип

Главен и одговорен уредник: проф. д-р Саша Митрев
 Уредници: проф. д-р Блажо Боев, м-р Ристо Костуранов
 Лектор: Даница Гавриловска-Атанасовска
 Техничко уредување: Славе Димитров, Благој Михов

ПРЕГЛЕД
на наслови на теми за изработка на магистерски/специјалистички труд
одобрени од наставно-научниот совет на единицата

ПЕДАГОШКИ ФАКУЛТЕТ			
	Тема за специјалистички труд		
ред. бр.	наслов на темата	ментор	студент
1	Појава и развој на исламот	проф. д-р Кирил Цацков	Невенка Цикарска
ФАКУЛТЕТ ЗА ПРИРОДНИ И ТЕХНИЧКИ НАУКИ			
ред. бр.	наслов на темата	ментор	студент
1	ФПТН Типогенеза и модел на валоризација на илитските глини од околината на Винаца, Р. Македонија	проф. д-р Орце Спасовски	Миле Илиев
2	ФПТН Анализа и синхронизација на новата механизација при откопување на откривката во ПК ПЈС „Суводол“	проф. д-р Зоран Панов	Драган Миленковски
3	ФПТН Избор на оптимална опрема за експлоатација во фаза на отворање на ПК ПЈС „Суводол“	проф. д-р Зоран Панов	Жаклина Ристевска
4	ФПТН Оптимизација на работните параметри на роторен багер СРС – 2000 откопување на јаловина во ПК „Брод – Гнеотино“	проф. д-р Зоран Панов	Зоранчо Богдановски
5	ФПТН Технологија за селективна експлоатација на јаглен и меѓуслојна јаловина во ПК „Брод – Гнеотино“	проф. д-р Стојан Здравев	Миле Стојановски
6	Моделирање на процесите на стабилност на косина кај патиштата на ПК	проф. д-р Зоран Панов	Јасмина Аритоновик
ФАКУЛТЕТ ЗА МЕДИЦИНСКИ НАУКИ			
Специјалистички труд			
ред. бр.	наслов на темата	ментор	студент
1	Епидемиолошки карактеристики на вирусот хепатитис Б во Скопје во периодот од 2000 до 2009 година	проф. д-р Ѓорѓи Шуманов	Бојана Петковска
2	Ефекти од примената на ПНМФ (проприоцептивното нервно мускулно олеснување) како составен дел од КТ-рехабилитацијата при мозочен удар	пред. м-р Ленче Николовска	Валентина Атанасова

